

大屏幕放电影,茶艺表演,企业展销“花样”多

举举手,别忘拍幅字画回家过年

2012年红星年货购物节从来就不缺少热闹和亮点。大屏幕的露天电影勾起你童年时代的美好回忆;艺术家的现场作画拍卖让你仿佛置身于激烈的拍卖会现场;茶艺师的茶艺表演又能把你带到宁静的世外桃源。这些看似难以融合的文化元素,在年货购物节上你都能品味得到。

年购节已经过半,市民的热情依然高涨,在这里不但可以买到称心如意的年货,同时你还可以看到精彩纷呈的“节目”。为了吸引市民,大卖年货,各商家使出浑身解数,销售手段花样百出。

字画边画边拍

“我出20元。”“我出55元。”“我出100元。”……二十几个市民坐在椅子上举手竞拍,声音此起彼伏。在红星国际会展中心北门一场字画竞拍正上演。前来买年货的市民把这里围得水泄不通。

不知道的还以为这里是拍卖会。一打听才知道,原来这里是中国当代书法家协会在此进行现场作画和拍卖。在拍卖台旁边,协会主席王随宁先生正在聚精会神地画着一幅花鱼虫鸟图。

家住星沙的柏先生一口气竟拍了2幅,一幅“天道酬勤”,一幅“花开富贵”。“我来得比较早,没什么人竞拍,100元买了2幅。”柏先生高兴的告诉记者。“来红星买年货,算是来对了,把‘花开富贵’挂在客厅,过年喜庆。”

“我们来这里主要是弘扬艺术,让艺术走进寻常百姓家。”王随宁先生表示,“长沙市民很懂艺术,每当我现场作画时,市民都把我团团围住,太热情了。”

“露天电影”孩子的天堂

仲夏夜,在两棵树之间拉上幕布,席地而坐看电影的情景你一定还有印象。儿时



市民在年货购物节上感受文化气息,看艺术家现场作画。 记者 杨刚 摄

放学后,吃了晚饭,去看露天电影是儿时最大的享受。在红星年购节你也可以过过看露天电影的瘾,寻找童年的快乐。

在亲硒元产品展区,围了十几个孩子,大的13岁,小的才5岁,正在聚精会神的看“露天电影”。一台笔记本电脑,一个投影仪,一块幕布,精彩的打斗情节深深的吸引着孩子们。

展区负责人表示,这个“露天电影”主要是放企业的宣传资料,有时也放电影吸引人气,“看的人蛮多的。”

正在选亲硒元产品的刘女士表示,“儿子老远看见电影就跑过来了,这种‘露天电影’孩子觉得很新奇。”

“你这个米怎么这么贵?”刘女士指着“多维锌硒米”问道。“这个米是依据植物生理生化及作物营养原理,将营养元素导入水稻体内,富含丰富的VB1、VB2、VB6等维生素和硒、锌、镁等矿物质。”销售员吴小姐介绍道。

茶艺表演惹人围观

选茶、辨水、选具、洗涤、投茶……茶艺师一边演示着步骤,一边讲解着注意事项。在上善道黑茶展区,精彩的茶艺表演吸引了前来购年货的人驻足观看。

活动现场人头攒动,在品茶桌前,茶客一边品着佳茗,一边欣赏精彩的茶艺表演,清悠的传统音乐、适时精辟的茶艺解说,有声语言与茶艺表演者无声语言形成了动静和谐的意境。

上善道茶业有限公司销售总监肖振华表示,茶不单单是一种饮品,品茶更是一种艺术和享受。“上善道所有的员工都在学习茶艺,并报考资格证书。”

品茶的茶客之多,足以见得黑茶品质的优秀。据了解,上善道黑茶全是纯手工制作,同时独创了“金花提醇”技术更是保障了它的优秀品质。

■记者 杨刚

中国年·湖南味

恭贺新禧 来红星有鸿运

姓名: _____ 电话: _____

请从速填写姓名与联系电话,以便抽奖中奖者寄信。

时间: 2012年1月5日-1月17日
地址: 长沙红星国际会展中心

凭此券可参与2012湖南(红星)年货购物节现场抽奖,市民只需填写姓名与电话,将抽奖券投入年货购物节抽奖箱内,就有机会获得幸运大奖。此外,组委会每天还将现场参与者中抽取一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,给予价值不菲的年货大礼。

质监专项调查:生产企业留样产品合格

金龙鱼积极回应:加强全过程管理

近日,一个批次的金龙鱼玉米油(生产日期为2011年3月1日,5升装)被抽检出色泽和烟点不合格。为对消费者负责,日前,泰州市质量技术监督局的专项调查小组到益海(泰州)工厂全面检查,着重对金龙鱼玉米油该批次留样产品进行检测,结果显示烟点和色泽指标合格,符合国家标准。这就排除了“这批油品是生产过程中出现问题”的这一因素。

金龙鱼向媒体发来声明,感谢媒体及消费者对此事的关注,并向受到影响的消费者郑重道歉。金龙鱼负责人表示,将从此事总结教训,进一步加强对生产和流通环节管理。

■转载新华社



1 质监部门: 专项调查 金龙鱼产品出厂合格

据了解,泰州市质量技术监督局对此事高度重视,日前,局领导亲自部署成立专项调查小组对此事调查。小组成员包括泰州市质检所总工程师、2个检验室的主任以及泰州市高港区质检局的3位科长。专项小组针对金龙鱼2011年3月1日批次的5L玉米油进行检查。检查内容包括:玉米油原料进货验收记录、精炼生产记录、包装记录、检验记录、发货记录、收回产品明细。重点对金龙鱼该批次留样产品进行检测,结果表明合格,烟点和色泽符合国家标准,并出具合格报告。

泰州市质检所食品检验总工程师罗益群表示,“留样合格,说明该批次出厂的产品符合国家标准要求。从检测结果来看,部分批次产品抽检不合格的原因,可能是受流通环节因素影响造成的,企业有必要加强对流通环节的监控管理,以保证食用油质量。”

2 金龙鱼: 郑重道歉加强全过程管理

益海泰州工厂总经理陈栋向记者表示,金龙鱼高度重视产品质量,在获知消息后,马上采取行动,对该批次产品的生产、销售流通环节进行追索、下架回收,目前国内市场上已经没有该批次的产品在销售。

随后,这家工厂将其他批次的金龙鱼玉米油送至国家农副加工食品质量监督检验中心(安徽)进行检测,结果显示产品的烟点、色泽指标均符合国家标准要求。

金龙鱼表示,感谢媒体以及消费者对此事件的关注,并向受到影响的消费者郑重道歉。对于公司生产的产品只要在产品保质期内,如出现问题,都会承担相应责任。并以此为鉴,总结经验,除在生产环节严格把关外,同时加强对流通环节的管理,特别是加强食用油储存环境的管理,把好每个环节的质量关。

3 专家: 烟点和色泽不影响人体健康

烟点和色泽到底是什么?和人体健康有没有关系?消费者尤其对烟点这一专业名词非常疑惑。泰州市质检所食品检验总工程师罗益群在接受记者采访时表示,烟点是衡量油脂精炼加工质量等级指标,而非食品的安全卫生指标,不影响食用油的安全使用,以小包装花生食用油为例,国标里是没有烟点标准的要求。

据罗益群介绍,油脂烟点是油脂试样在国标规定的条件下加热,当出现稀薄连续的蓝烟时的温度。出现烟点低的原因,一生产环节中如果精炼时间、程度不够,食用油中的游离脂肪酸、维生素E、卵磷脂等物质过多,会导致烟点低;二是合格出厂后,流通环节中如存放不当,会因多种原因影响,同样会使得游离脂肪酸增高而导致烟点降低。而维生素E、卵磷脂等物质相对精炼油来说可谓“杂质”,不影响人体健康安全。

专家提醒消费者,小包装食用油应该储存在阴凉干燥处,以利于保证食用油品质。